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Stanovisko Vedenia Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave 

k vyhodnoteniu dotazníka absolventov  

magisterského a doktorandského štúdia, 

ktorí ukončili štúdium v akademickom roku 2022/2023 
 

 

 

     Vážené absolventky, vážení absolventi Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave v 

akademickom roku 2022/2023, 

 

     ďakujeme, že dvadsiati štyria z Vás sa vyjadrili v absolventskom dotazníku ku svojmu štúdiu 

na Právnickej fakulte Trnavskej univerzity v Trnave.  

Návratnosť dotazníka je tak vyššia než 20 %, čo môžeme označiť za relevantnú vzorku názorov.  

 

     Teší nás, že nikto z respondentov neohodnotil nadobudnuté vedomosti a zručnosti na fakulte 

za podpriemerné či slabé. Naopak, prevládal názor o získaní nadpriemerných vedomostí.  

     Vyše 70 % z Vás sa uplatnilo v odbore právo, pričom len jeden z respondentov uviedol, že 

si nenašiel prácu vo vyštudovanom odbore.  

     Pri otázke, či Vás Vaše vzdelanie optimálne pripravilo na uplatnenie sa v odbore, ste šestnásti 

uviedli, že súhlasíte, resp. skôr súhlasíte a dvaja z Vás, že skôr nesúhlasíte. Vyslovene negatívne 

stanovisko však neuviedol nikto, čo nás teší a čo vyplýva nielen z nastavenia našich študijných 

programov, ale aj z podpory praktického vzdelávania formou stáží, moot courtov, ďalších súťaží 

a fakultatívnych aktivít, ktoré ponúkajú individualizovanú a širokú možnosť sebarozvoja.  

     So štúdiom na Trnavskej univerzite bolo spokojných 95 % z respondentov Právnickej 

fakulty, jeden respondent sa vyjadril, že skôr nesúhlasí, avšak vyslovene negatívne stanovisko 

opäť absentovalo, čo považujeme za výborný výsledok, podporený odpoveďou, že výučbu na 

našej fakulte všetci respondenti označili za veľmi kvalitnú, resp. kvalitnú. S obsahom 

a štruktúrou štúdia na našej fakulte bolo veľmi spokojných, resp. spokojných, takmer 90 % 

respondentov.  

     S vybavením fakulty bolo spokojných 95 % respondentov.  

     Osobitne nás teší, že spokojných s akademickou povesťou našej fakulty bolo 100 % 

respondentov, z toho takmer 80 % bolo veľmi spokojných. S tým súvisí aj spokojnosť 

s reputáciou medzi zamestnávateľmi, ktorá bola 100 % - ná (s výnimkou respondenta, ktorý 

zvolil možnosť, že sa nevie vyjadriť).  

     Siedmi respondenti sa vyjadrili, že neboli spokojní z hľadiska orientácie vzdelania na prax. 

Tu by sme radi zdôraznili, že Právnická fakulta Trnavskej univerzity v Trnave ponúka viac než 

40 rôznych právnych kliník – predmetov vyučovaných odborníkmi z praxe, resp. zameraných 

na praktické vzdelávanie: 

http://pravnekliniky.truni.sk/pravne-kliniky 

Takisto umožňujeme študentom zúčastniť sa stáží, za ktoré získajú kredity, pričom subjekt na 

výkon stáže si môže navrhnúť sám študent, prípadne si vybrať fakultou ponúkanú stáž alebo si 

dohodnúť stáž s pomocou fakulty. K dispozícii sú aj tzv. ,,pomved stáže“ na katedrách, za ktoré 

je možné získať aj motivačné štipendium. Od akademického roka 2022/2023 je možnosť 

,,pomved stáží“ rozšírená aj na vybrané partnerské subjekty (Najvyšší súd SR, Najvyšší správny 

súd SR, Úrad pre verejné obstarávanie, organizácia Zvierací ombudsman). Dávame do 

pozornosti, že orientácia na prax je teda podmienená aj iniciatívou zo strany študenta.  

S predmetnou otázkou súvisí aj otázka spolupráce fakulty so spoločnosťami a organizáciami, 

ktorú ako veľmi dobrú alebo dobrú ohodnotilo 50 % respondentov, viac ako 45 % respondentov 

sa nevedelo vyjadriť a nespokojných bolo približne 10 % respondentov. Na tomto mieste by 

sme radi uviedli zoznam niektorých našich partnerských subjektov: 

http://pravnekliniky.truni.sk/pravne-kliniky
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https://iuridica.truni.sk/spolupraca-s-inymi-instituciami ; pričom spolupráce sú reflektované 

napríklad aj v počte fakultatívnych podujatí: 

https://iuridica.truni.sk/udalosti 

     Dostupnosť a ochotu pomáhať zo strany pedagógov ohodnotilo veľmi dobre alebo dobre 

vyše 80 % respondentov, pričom nespokojný bol jeden respondent. V prípade nespokojnosti 

počas štúdia odporúčame využiť jednu z viacerých možností upovedomenia vedenia fakulty, 

vrátane anonymizovaných možností: 

https://iuridica.truni.sk/podnety 

     Medzinárodnú orientáciu fakulty hodnotilo pozitívne 55 % respondentov, 40 % sa nevedelo 

vyjadriť a nespokojný bol jeden respondent. Medzinárodnú orientáciu fakulty sa snažíme 

kontinuálne zlepšovať.  

Svedčí o tom zoznam zahraničných partnerských univerzít, ktoré možno navštíviť v rámci 

ERASMU, ktorý využívajú študenti PF TU najintenzívnejšie zo všetkých fakúlt TU: 

https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/zahranicne-vztahy/Erasmus/zoznam-

partnerskych-univerzit-erasmus-studenti_studium1.pdf  

Takisto sú ukazovateľom medzinárodné zahraničné konferencie či prednášky zahraničných 

vyučujúcich, najaktuálnejšie napr.:  

https://iuridica.truni.sk/kalendar/workshop-helping-ukrainian-refugees-conclusions-and-what-

young-people-can-do-going-forward (PL) 

https://iuridica.truni.sk/kalendar/workshop-helping-ukrainian-refugees-understanding-role-

law-and-civil-society (SK) 

https://iuridica.truni.sk/kalendar/financing-catholic-church-treaties-and-agreements 

https://iuridica.truni.sk/kalendar/prohibition-torture 

https://iuridica.truni.sk/kalendar/redwednesday-persecuted-faith-economic-aspects 

https://iuridica.truni.sk/kalendar/human-rights-people-mental-disorders-between-stigma-

coercion-and-care  a i. 

     Spokojnosť s vysokoškolským životom vyjadrilo takmer 70 % respondentov, piati 

respondenti sa nevedeli vyjadriť a nespokojný bol jeden respondent. V predmetnej činnosti 

vyvíja iniciatívu študentská platforma Naša Právnická, tiež ELSA či ŠR TU, ktorej členovia sa 

snažia spríjemniť vysokoškolákom obdobie zimného aj letného semestra.  

     Administratívu vyhodnotilo vyše 80 % respondentov pozitívne, dvaja sa nevedeli vyjadriť 

a jeden respondent nebol spokojný. V prípade akejkoľvek nespokojnosti dávame opäť do 

povedomia existujúcu možnosť využitia rôznych foriem podnetov, ktoré sú dostupné aj 

absolventom.  

     S možnosťami ubytovania bol nespokojný jeden respondent. Tu však zároveň treba dodať, 

že ubytovacie možnosti nie sú v kompetencii fakulty. 

     V ďalšej časti ankety bolo hodnotené hľadanie si zamestnania, pričom 95 % respondentov 

sa vyjadrilo, že by chceli stretnúť potenciálnych zamestnávateľov na pôde Trnavskej univerzity 

bezprostredne po ukončení štúdia. Tu dávame do pozornosti, že táto možnosť je zabezpečená 

kontinuálne, napríklad prostredníctvom stáží, sprostredkovaných ponúk práce či fakultatívnych 

aktivít. 

     K otázke o možnosti zapojenia sa do inovácie študijných programov, resp. jednotiek, sa 

nevyjadrilo 5 uchádzačov, šiesti sa vyjadrili negatívne, siedmi sa vyjadrili pozitívne. V tejto 

súvislosti dávame do pozornosti trvalo sprístupnené možnosti zapájania sa študentov do 

vnútorného systému kvality PF TU: 

https://iuridica.truni.sk/aktuality/studenti-kvalitu-tvorme-spolocne 

     Výlučne pozitívne stanovisko zaujali respondenti k otázke, či je štúdium na fakulte 

orientované na potreby študenta, čo nás veľmi teší.  
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     Záverom nám ostáva už len dodať, že ďakujeme všetkým, ktorí ste si našli čas a vyjadrili 

svoj názor v absolventskej ankete. Vaše názory sú pre nás relevantnými ukazovateľmi, ktoré 

zohľadňujeme a pomáhajú nám zlepšovať sa. 

     Želáme Vám veľa pracovných a osobných úspechov a veríme, že ostanete v kontakte so 

svojou alma mater aj naďalej. 

 

 

 

 

Vedenie Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave 


